
Záchranná stanice Lípa nad Orlicí – co je u nás nového?        

Léto je v plném proudu, u nás zvoní telefony a stále je co 
dělat. Ptačí mláďata dají hodně práce a krmí se většinou 
po dvou hodinách, ale ta savčí, to je jiná, ta se krmí po 
dvou až třech hodinách i v noci. Z těch ptačích nás poctila 
svojí návštěvou například holátka vrabců z Lípy nad Orlicí, 
malí kosové z Hradce Králové a ze Zdelova, úplně malinké 

konopky z Týniště nad Orlicí, kavky z Rychnova nad Kněžnou nebo sýkorka ze 
Zdobnice nad Orlicí. A málem bych zapomněla na kachničku z Bohuslavic… 

                          

Další mláďata jsou také roztomilá a rostou jako z vody. Malí kuní kluci z Kostelce 
nad Orlicí a z Albrechtic, zajíčci ze Žďáru nad Orlicí a ze Žamberka nebo srnečka 
z Kvasin. 

                             



            

Některé pacienty jsme již úspěšně vypustili (například mláďata hřivnáčů, kosy, 
konopky, volavku, zajíčky, krahujce i strakapouda). Mezi zajímavé pacienty 
patřila volavka popelavá se zraněním křídla, pro kterou jsme museli do řeky 
Orlice. Její ostrý zobák je totiž jako pila a při krmení a podávání léků musíme vždy 
dávat velký pozor, protože opravdu dobře míří na kořist, což je někdy i naše 
ruka… 

                        

V květnu nás také navštívila delegace z Královéhradeckého kraje v čele s panem 
radním pro ŽP Rostislavem Jirešem. Spolu s panem radním naši stanici navštívil 
Ing. Lubomír Štěpán, Ing. Zdeněk Štorek a Mgr. Helena Zapletalová. Společně 
s paní starostkou Monikou Vrátilovou jsme vzácnou návštěvu seznámili 



s provozem Záchranné stanice Lípa nad Orlicí a moc příjemně jsme si společně 
popovídali o možnostech spolupráce a dalším rozvoji stanice.  

                             

A kde nás najdete?  

No přece před duhou a uděláme všechno pro to, aby se za duhu dostalo co 
nejméně pacientů. 

O všech pacientech, kteří procházejí naší stanicí se můžete dozvědět na naší FB 
stránce: Záchranná stanice Lípa nad Orlicí. Nezapomeňte o nás říct i Vašim 

přátelům – díky Vaší pomoci můžeme společně zachránit život         

Volejte 733 777 191. 

Chcete-li přispět na veterinární ošetření a léky, krmiva a podestýlky, na údržbu 
voliér a náklady na teplo, vodu a na naftu do auta pro svoz pacientů, budeme 
vděčni za každou korunu. 

                                Vaše Záchranná stanice Lípa nad Orlicí 

 

 

 


